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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA AGEPREV 
EXERCÍCIO - 2025

Aos quinze dias, do mês de maio, de dois mil e vinte cinco, às oito horas, reuniram-se os Conselheiros 
Solange Felix de Farias (TCE/MS) – Presidente, Darcio dos Santos Oliveira (PODER EXECUTIVO), Paulo 
Rodrigo Caobianco (ALEMS), Tiago Santos Silva (ALEMS), Dayenne Gargantini Martins Diniz Paduan 
(MPMS), Débora Duarte Santana (MPMS), Carlos Eduardo Oliveira de Souza (DPMS), Jacilene Ferreira 
da Silva (SINDAFAZ-MS), Erik Costa Bittencourt (SINDIFISCAL-MS) e Bruno Alves da Silva Nascimento 
(SINDETRAN-MS). AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Patrícia Jordão Nahas e Aldo Eurípedes Donizete (PODER 
JUDICIÁRIO). AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA: Amaury Jose Pontes e Jose de Mello Junior (SINPOL/MS). 
A  Presidente  do  CONDEL,  agradeceu  a  presença  de todos  e,  verificada  a  existência  de  quórum,  
passou a apreciação e deliberação da pauta do dia:  1 - leitura e aprovação da ata da 1ª reunião 
ordinária do Conselho, realizada em 10/04/2025: após a leitura e explanação dos principais pontos 
tratados na 1ª Reunião Ordinária a ata foi aprovada por unanimidade; 2 - apreciação dos balancetes 
mensais dos meses de dezembro/2023: foi apreciado relatório apresentado pela Conselheira Débora 
e deliberado que será encaminhado expediente ao Conselho Fiscal  – CONFIS solicitando maiores 
esclarecimentos para  subsidiar a análise e aprovação do balancete; 3 - apreciação da Prestação de 
Contas do exercício de 2023: sobrestado, será apreciado na próxima reunião extraordinária;  4  – 
apreciação dos balancetes mensais  dos meses de janeiro a junho de 2024: idem ao item 2;  5 – 
apresentação de modelo de relatório de análise dos balancetes mensais para o exercício de 2025  - 
apresentado modelo parcial.  O modelo final  será apresentado na próxima reunião ordinária;  6  - 
outros assuntos: a)  Apresentação do Relatório sobre o Processo nº 77.003.315-2025 – Baixa dos 
Bens Inservíveis: o processo foi distribuído para relatoria do Conselheiro Carlos Eduardo Oliveira de 
Souza,  com  revisão  do  Conselheiro  Bruno  Alves  da  Silva  Nascimento.  O  Conselheiro  Relator  
apresentou o Relatório sobre o Processo nº 77.003.315-2025 – Baixa dos Bens Inservíveis, no qual  
concluiu que este atende parcialmente aos requisitos listados no Decreto nº 16.294, de 9 de outubro  
de  2023  e  recomendou o  encaminhamento  do  relatório  à  Administração  da AGEPREV para  que 
proceda a adequação do processo aos requisitos do referido dispositivo legal. A recomendação foi  
aprovada por unanimidade. b) Certificação dos Conselheiros: foi informado que a AGEPREV solicitou 
relação dos Conselheiros que ainda não possuem certificação profissional para providências quanto a 
aplicação  da  prova  junto  à  instituição  competente.  Os  Conselheiros  titulares  que  não  possuem 
certificação e se manifestaram para prestarem a  prova foram: Carlos Eduardo Oliveira de Souza, 
Jacilene Ferreira da Silva, Paulo Rodrigo Caobianco, Dayenne Gargantini M. D. Paduan. Conselheiros 
suplentes  indicados  pelos  titulares:  Keila  Vania  Fernandes  Jara,  Rafaela  Peixoto  Leitão,  Athayde 
Carrilho Arantes Junior e Luciane Ocampos Garcia B. Ortega. Será encaminhado ofício à AGEPREV  
dando ciência dos interessados. Foi informado ainda que, a partir do exercício de 2026, todos os 
integrantes do Conselho Deliberativo deverão possuir certificação profissional. Nada mais havendo a 
tratar  a  Presidente deu por encerrada a 4ª Reunião Extraordinária  do CONDEL,  sendo lavrada a 
presente Ata que, após ser lida e aprovada pelo colegiado, na reunião ordinária de 12/06/2025, será  
devidamente assinada pela Conselheira Presidente e publicada no Diário Oficial Eletrônico.
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Campo Grande/MS, 15 de maio de 2025.

Solange Felix de Farias
Conselheira – Presidente do Conselho Deliberativo da AGEPREV
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